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Ответы

1. 20 608

2. 91 200

3. 20 512

4. 32 652

5. 40 690

6. 18 496

7. 52 722

8. 30 780

9. 23 392

10. 21 728

Решите каждую задачу.

1) На курсах по игре в гольф нужно забить 896 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 23 дней(ня)?

2) Компания по производству супа производит 960 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 95 часов(са)?

3) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 641 мешков(ка) с 32
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

4) В кондитерском магазине 907 пустых полок(ки). Если на каждую полку можно
поместить по 36 конфет(ы), то сколько конфет им нужно, чтобы занять все эти
полки?

5) Багажное отделение корябля может перевести 626 чемоданов(на). Если на корабле
65 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

6) Школа заказала 544 новых научных книг(и). Если в каждой книге по 34 страниц(ы),
то сколько страниц всего в этих книгах?

7) Компания по стрижке газона имеет 606 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 87 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

8) Кинотеатр продает по 324 ведерка(рок) поп-корна в день. Если в каждом ведре по 95
кусочков(ка) поп-корна, то сколько кусочков в день они продают?

9) Школа преобрела 731 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 32 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

10) Магазин пицц использует 679 грамм(а) сыра для приготовления пиццы. Если они
продали 32 пицц(ы), то сколько граммов сыра они использовали?
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1) На курсах по игре в гольф нужно забить 896 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 23 дней(ня)?

2) Компания по производству супа производит 960 литров(ра) супа каждый час.
Сколько супа произведет компания за 95 часов(са)?

3) ? собирал банки для переработки. За 5 месяцев он собрал 641 мешков(ка) с 32
банками в каждом мешке. Сколько всего банок он собрал?

4) В кондитерском магазине 907 пустых полок(ки). Если на каждую полку можно
поместить по 36 конфет(ы), то сколько конфет им нужно, чтобы занять все эти
полки?

5) Багажное отделение корябля может перевести 626 чемоданов(на). Если на корабле
65 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

6) Школа заказала 544 новых научных книг(и). Если в каждой книге по 34 страниц(ы),
то сколько страниц всего в этих книгах?

7) Компания по стрижке газона имеет 606 клиентов(та). Если каждый клиент платит в
год по 87 долларов(ра), то сколько всего денег в год получается?

8) Кинотеатр продает по 324 ведерка(рок) поп-корна в день. Если в каждом ведре по 95
кусочков(ка) поп-корна, то сколько кусочков в день они продают?

9) Школа преобрела 731 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 32 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

10) Магазин пицц использует 679 грамм(а) сыра для приготовления пиццы. Если они
продали 32 пицц(ы), то сколько граммов сыра они использовали?
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